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Umfrage bezüglich des Bedarfs an regulären Therapielektionen für die RegelschülerInnen
Andelfingen, im Januar 2023
Liebe Schulleiterinnen
Liebe Schulleiter
Damit ihr die gewünschte Anzahl an Therapielektionen – unter Berücksichtigung eurer zur Verfügung stehenden Vollzeiteinheiten (VZE) – vom Zweckverband beziehen könnt, sind wir darauf angewiesen, bis zum Mittwoch, 15. Februar 2023 zu erfahren, wie viele Lektionen Logopädie bzw. Psychomotorik (Integration und Therapie zusammen) ihr für das kommende Schuljahr zu beziehen wünscht. 

Bitte rechnet in Absprache mit den TherapeutInnen neben den Einzel- oder Kleingruppen-Therapielektionen folgende Punkte mit ein:
· bezüglich der Logopädie-Therapie auch allfällige Lektionen in der ganzen / halben Klasse (integrative Projekte) oder Klassentests (Überprüfung des Sprachstandes)

· bezüglich der Psychomotorik-Therapie ebenfalls Lektionen für die Psychomotorische Prävention und Förderung
Die Logopädie und Psychomotorik- Lektionen für die Integrierten SonderschülerInnen in der Verantwortung der Regelschulen (ISR) laufen nicht über diesen Pool, bitte mit separatem Formular für ISR bestellen! Dieses folgt später.
Für eine rasche Rückmeldung und die gute Zusammenarbeit danken wir euch herzlich!
Solltet ihr Fragen haben, stehen wir euch gerne zur Verfügung.
Herzliche Grüsse
Vanessa Braun Shakeshaft


Edith Auer-Stegemann
Reguläre Logopädie- und Psychomotorik-Therapielektionen 

für das kommende Schuljahr
Bitte bis spätestens Mittwoch, 15. Februar 2023 an beide Sekretariatsdienste,
sekretariat@ld-andelfingen.ch und sekretariat@pmt-andelfingen.ch , senden.
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